

***** Сегодня возле здания администрации Восточного внутригородского района МО г.Новороссийск по ул.Сакко и Ванцетти была открыта Доска Почета. Это событие напрямую связано с 70-летием легендарного куниковского десанта. Теперь в нашем городе-герое - четыре доски почета, и на каждой из них сейчас - фотографии участников, героев Великой отечественной войны. Но если на городской доске почета мы можем увидеть снимки и тех, кого с нами уже сейчас нет, то здесь - 12 фотографий ветеранов, которых наш фотограф Юлия Кондратьева сняла на прошлой неделе. Двое из этих заслуженных людей непосредственно участвовали в боях за Новороссийск.**



***** А самым трогательным, конечно, было встретиться и пообщаться с ними вживую! Это удалось на торжественной церемонии открытия Доски почета. Пришли депутаты городской Думы, районные активисты, а также много молодых людей, которые слушали о былых боях с нескрываемым интересом. Глава администрации Восточного района Александр Служалый сказал о том, что мы никогда не забудем подвигов ветеранов, ведь все послевоенные поколения живут и могут быть счастливыми именно благодаря им. Ребята вручили воинам красные гвоздики. Вообще было много теплых поздравлений и неформального, откровенного общения, которое, пожалуй, важнее всего, когда мы имеем дело с памятью о той немилосердной войне.**

Автор: Текст: Марина ЭКСТЕР, фото: Юлия КОНДРАТЬЕВА, Марина ЭКСТЕР
02.02.2013 23:16



Автор: Текст: Марина ЭКСТЕР, фото: Юлия КОНДРАТЬЕВА, Марина ЭКСТЕР
02.02.2013 23:16



Трудовой привет от Восточного района боевой Малой Земле!



Автор: Текст: Марина ЭКСТЕР, фото: Юлия КОНДРАТЬЕВА, Марина ЭКСТЕР
02.02.2013 23:16



Автор: Текст: Марина ЭКСТЕР, фото: Юлия КОНДРАТЬЕВА, Марина ЭКСТЕР
02.02.2013 23:16

